







# వార్త

తెలుగు దిన పత్రిక

శ్రీకాకుళం

## బీపీ నాయుడుకు ఘన సన్మానం

వీరఘట్టం, జూన్ 20 (వార్త): ఉమ్మడి శ్రీకాకుళం జిల్లా జనసేన కార్యదర్శిగా బి. పి. నాయుడుని నిరుమించినందుకు ఆయనను గురువారం ఘనంగా సన్మానించారు ఉదయస్థు నిరుమించినందుకు గాను జనసేన అధినేత వసన్ కళ్యాణ్ కు ముందుగా ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న వరులు వక్రలు మాట్లాడుతూ బీపీ నాయుడు ఆధ్వర్యంలో జనసేన పార్టీ మరింత అభివృద్ధి చెందుతుంది ఉదయం నిరూపకం ఎంతో హార్షణీయకమని కొనియాడారు. పార్టీ బలోపేతానికి అందరినీ ఆకట్టుకుని మరింత కృషి చేయాలని వారు ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. కార్యక్రమంలో విజయ కుమార్, బాబూరావు, భూపతి జయలక్ష్మి, కె. రామాచార్య, కె. శేషగిరి రావు, డి.బలరామస్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# రామోజీరావు.. అక్షర యోధుడు

## శ్రీకాకుళం ఎమ్మెల్యే గొండు శంకర్

శ్రీకాకుళం టౌన్, జూన్ 20 (వార్త): సమ సమాజ స్థాపకుడు రామోజీ అక్షరాలలో సమరం చేశాడు, రామోజీరావు మృతి తీరనిలోటని శ్రీకాకుళం ఎమ్మెల్యే గొండు శంకర్ అన్నారు. నాగపల్లి హైటెక్ లో టైప్ క్లబ్ శ్రీకాకుళం ఇంటర్నేషనల్ ఆధ్వర్యంలో రామోజీరావు సమస్యలపై సభ గురువారం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న గొండు శంకర్ ముందుగా రామోజీరావు చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఆనంతరం ఎమ్మెల్యే శంకర్ మాట్లాడుతూ జర్నలిజంలో నూతన ఒరవడిని ప్రవేశపెట్టిన గొప్ప దార్శనికుడని కొనియాడారు. వేదవర్ణాలకు అందగా ఆయన కథనాలు ఎంతో బోహద్యం చేశారు. తెలుగు పాఠశాలకు రామోజీరావు విశ్వసనీయత పోషించారని, వీడియో రంగానికి ఆయన తేలి లోటు పూర్ణుడని అన్నారు. ఎన్నో రంగాల్లో ఆయన వ్యాపార సంస్థలను ఆరంభించి నిజాయితీ మారుపేరుగా సంస్థలను నడిపారని ప్రశంసించారు. ఆయన నడిపిన మార్గం ప్రజలకు ఆదర్శంగా నిలిచిందన్నారు. కుటుంబసభ్యులకు ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన రక్తదాన శిబిరంలో దాతలను అభినందించారు. ప్రపంచస్థాయి ఫిలింఫెస్టివల్ ఏర్పాటు చేసి ఎందరో నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించారన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో టైప్ క్లబ్ ఇంటర్నేషనల్ జోనల్ చైర్మన్ నటులకు మోహన్, అధ్యక్షులు పాపారాధ తదితరులు, బాదన దేవ భాషణ్, సైబర్పల్లె సరంగంపూర్తి, ఇప్పిరి తిరుమల రావు, జోజు అధ్యక్షులు బెంజామిన్ వరలక్ష్మి, రమా సంకోష్, శిల్పా మణి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ముందుంచాలన్నారు. ఆనంతరం విశ్రాంతి రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారి పి.యం.జె.బాబు, విశ్రాంత తహసీల్దార్లు ఎన్.ఆర్. రవింద్రనాథ్, యస్.మోహనరావు, డి.సంప్రకాష్, జి.సరేష్, పి.రాంబాబు తదితరులను విధినిర్వహణలో వారి సేవలు కొనియాడుతూ గొండు శంకర్ దుస్థాయిలలో సత్కరించి, గౌరవించడం జరిగింది. రెవెన్యూ శాఖలో పని చేస్తున్న ఉద్యోగుల సేవలకుగాను గర్విస్తూ ప్రశంసా పత్రాలను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తహసీల్దార్ బి.వి.రాజ్, ఉప తహసీల్దార్ బి.వి.వి.ఎస్.రాజు, కార్యాలయ కర్మినిర్వహణలో గ్రామ రెవెన్యూ అధికారి, వార్డు రెవెన్యూ కార్యదర్శులు, గ్రామ సర్పే సహాయకులు, గ్రామ రెవెన్యూ సహాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సమీపంలో గురువారం శాసనసభ్యులు గొండు శంకర్ గురువారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, శ్రీకాకుళం రైల్వే స్టేషన్కు చేరుకునే ప్రధానమైన శ్రీకాకుళం-అమడాలపల రోడ్డు అభివృద్ధి గా మారడంలో నిత్యం ప్రయత్నాలు చేపట్టేందుకు అభినందనలు, ఎంతోమంది ప్రాణాలు కోల్పోయారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కేంద్ర, రాష్ట్ర మంత్రులుగా సోమవారం జిల్లాకు తొలిసారి విచ్చేసిన కింజరాపు రామ్మోహన్ నాయుడు, అచ్చెనాయుడు తన ఆధ్వర్యం మేరకు రోడ్డు నిర్మాణానికి సానుకూలంగా స్పందించడం జరిగిందని, అత్యున్నత అధికారి వేదవేదిక మీదనే కొంతాకర్త కు హెచ్చరిక జారీ చేయడంలో మరమ్మత్తు పనులు చేపట్టడం జరిగిందన్నారు. ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన హామీ మేరకు, ప్రయాణాలను నివారించేందుకు గాను గుంటలను పుల్లి చర్మాలను చేపట్టామన్నారు. పనులు జరుగుతున్నప్పుడు ప్రభుత్వ క అంతరాయం ఏర్పడే అవకాశం ఉందని, ప్రజలు సహకరించాలని ఆయన కోరారు. శాసన కోసం వెంటనే అవకాశాలు జారీ చేసిన మంత్రిలు రామ్మోహన్ నాయుడు, అచ్చెనాయుడులకు గొండు శంకర్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

## అమడాలపల రహదారి పనులు పరిశీలన

శ్రీకాకుళం-అమడాలపల ప్రధాన రహదారి పనులకు పనులకు ప్రజలు సహకరించాలని ఎమ్మెల్యే గొండు శంకర్ అన్నారు. మృత్యుహృదయంగా మారిన శ్రీకాకుళం-అమడాలపల రహదారి పనులకు పనులు రాగోగులు, వాకలవలన



## రెవెన్యూ శాఖలో పనిచేయడానికి గర్వపడాల్సి

వీరఘట్టం, జూన్ 20 (వార్త): రెవెన్యూ శాఖలో పనిచేయడానికి గర్వపడాల్సి తనకోల్లర్ జయప్రకాష్ అన్నారు. గురువారం స్థానిక రెవెన్యూ కార్యాలయంలో రెవెన్యూ డి సందర్భంగా జరిగిన కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడుతూ ముందుగా రెవెన్యూ డి సందర్భంగా రెవెన్యూ సిబ్బందికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. రెవెన్యూ శాఖ ఒక వ్యవస్థ అని, రెవెన్యూ శాఖలో ఎక్కువ మొత్తంలో నవీకరణ విషయాలు ఉంటాయని, ఎప్పటికప్పుడు ఉద్యోగులు అప్డేట్ కావలసిన అవసరం ఉంటుందని ఆయన అన్నారు. తెలియని విషయాలు నేర్చుకోవడంలో చిన్న, లెక్క ఉద్యోగి అనే భావన ఉండకూడదని హేర్లొన్నారు. ఎన్నికలు, ప్రభుత్వ వైఖరి, ఇలా తదితర అంశాలలో రెవెన్యూ శాఖ ప్రాముఖ్యత చాలా ఉంటుందని ఆయన అన్నారు. దేశానికి స్వాతంత్ర్యం రాక ముందు కృష్ణ ఇండియా పాలకులు 1786 జూన్ 20న రెవెన్యూ బోర్డు ఏర్పాటు చేశారని, ఆ బోర్డు ఏర్పాటైన జూన్ 20న తేదీన రెవెన్యూ డి చేసుకోవడం జరుగుతోందని ఆయన చెప్పారు. శాఖ ఏర్పాడి 238 సంవత్సరాలు అయిందని ఆయన హేర్లొన్నారు. ప్రతి ఏటా జూన్ 20న రెవెన్యూ దినోత్సవాన్ని నిర్వహించాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించినది చెప్పారు. రెవెన్యూ శాఖను ఉన్నత, అభివృద్ధి, సిబ్బంది అందరూ కృషి చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్ .బి లక్ష్మణయ్య, లిట్లెర్ విశర్ ఉదయాన రామ్మోహన్ నాయుడు, వీఆర్సీలు పాపారాధ వెంకట రఘు కుమార్, గంటా సరేష్ కుమార్, గేడెల అప్పలనాయుడు, రాజేంద్రప్రసాద్, సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## 22వ ఎలీను చెరువు వేలం పాట

శ్రీకాకుళం లైం, జూన్ 20 (వార్త): జిల్లా అర్బీ రిజర్వ్ పోలీసు విభాగం ఎచ్చెడల నందు ఉన్న చేపల చెరువు ఒక సంవత్సరం కాలానికి వేలం చేయబడుతున్న జిల్లా ఎచ్చెడల అర్బీ రిజర్వ్ గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. అనంత్రం జిల్లా అర్బీ రిజర్వ్ పోలీసు విభాగం ఎచ్చెడలలో ఈనెల 22న జరిగే వేలంలో పాల్గొన్నారు. ఉదయం 11 గంటలకు మృగితో వివరాలు, గుర్తింపు కార్డుతో హాజరుకావాలన్నారు. ఫూల్ వివరాలు, ఇతర సమాచారం కోరకుండా రిజర్వ్ ఇన్స్పెక్టర్ (సెర్టిఫైడ్), కే.బి. నాగేశ్వరరావు, మొబైల్ నెంబర్ 6309990841 సంప్రదించగలరు.

# కప్పాల కడలిలో గంగపుత్తులు

పూన, జూన్ 20 (వార్త): రాష్ట్రంలో మత్స్య సంపద ఎగుమతులు వల్ల సర్కార్ కట్టాది రూపాయలు అదాయం వస్తున్నప్పటికీ వేలం చేసే మత్స్య కారులకు పూట గడవని పరిస్థితుల్లో ఉన్నారు. ఇక్కడ వేలాడిన చేపలు నిల్వ చేసేందుకు వీలుగా కోల్ స్టోర్, జిల్లా లోక పోషకం వల్ల ఇతర ప్రాంతాలకు వేలం చేయవచ్చు. సముద్ర మత్స్య సంపద ఎగుమతుల్లో 5510 కోట్ల రూపాయలు చేపలు, 40వేల కోట్లు విలువైన రోయ్యలు ఎగుమతులు ద్వారా ప్రభుత్వానికి అదాయం వస్తుందని మత్స్యశాఖ ఉన్నత అధికారులు వెల్లడించారు. సముద్ర మత్స్య ఉత్పత్తి ఎగుమతులు 2023-24లో రికార్డ్ సమయం చేశాయని సముద్ర ఉత్పత్తి ఎగుమతుల సంస్థ వెల్లడించింది. ఇక్కడ వేలాడిన రోయ్యలు, చేపలు ఇతర దేశాలకు ఎగుమతులు జరుగుతున్నాయని ఆ సంస్థ తెలిపింది. రోయ్యలు పరిమాణం, రెండింటి పరంగా ప్రధాన ఉత్పత్తి ఎగుమతిగా నిలిచింది. గత ఏడాది తీవ్రమైన మార్కెట్ సవాలు ఎదుర్కొన్నప్పటికీ 17.81వేలు టన్నుల సముద్రపు ఆహారాన్ని దిగుమతి చేయడం ద్వారా అల్లెలైం గిరిస్థ ఎగుమతులను సమారు చేసినట్లు ఆ సంస్థ వెల్లడించింది. సముద్రాన్ని ప్రధాన జీవనాధారంగా చేసుకుని బతుకుతున్న గంగపుత్తులు ప్రాణాలకు తెగించి వేలాడిన సముద్రం మత్స్య సంపదల తక్కువ ధరకే అమ్ముకోవాల్సి వస్తుందని మత్స్య కారులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. శ్రీకాకుళంలో 173 కిలోమీటర్ల

## \* దళారులు చెప్పినదే లేలు \* వేలాడిన మత్స్యకారులను పట్టించుకోని వైనం \* సర్కారుకు అదాయం వస్తున్నా మత్స్యకారులను పట్టించుకోని వైనం

వరకు సముద్ర తీరం ఉంది. అటు కలిగినట్లు సంపద, ఇటు బారువ తీరం వరకు సముద్రపు అధికారపడి చేపల వేలం సాగిస్తున్న మత్స్యకారులు ప్రాణాలు తెగించి వేలాడిన సముద్ర సంపదను నిల్వ చేసుకునే విధిగా జిల్లా లోక పోషకం దళారులు ఎంత చెప్పే అంత ధరకే అమ్ముకోవాల్సిన పరిస్థితి ఉందని ఇక్కడ వేలం సాగించే గంగ పుత్తులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇక్కడ కోనేరు చేపకో పాట, వజరాలు, వాలపులు, సూరాలు ఇలా ఎన్నో రకాల చేపల వలలకు లభ్యమవుతున్నాయని అయితే నిలువ చేసేందుకు వీలుగా లోక పోషకం వలన మార్కెట్ తక్కువ ధరకే అమ్ముకాలు చేయాల్సి వస్తుంది వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇలా మధ్య వర్షాలు కొన్న సముద్రం

